



В преддверии Дня пожилых людей состоялась встреча ветеранов труда

В преддверии Дня пожилых людей состоялась встреча ветеранов труда, бывших сотрудников центрального аппарата Министерства связи и информатизации, организованная профсоюзом Минсвязи.

К мероприятию присоединился Министр Константин Шульган, который тепло поприветствовал всех собравшихся и пожелал, в первую очередь, всем крепкого здоровья и хорошего настроения.

В рамках встречи посетили Музей "Страна мини".

Увидели знаковые достопримечательности Беларуси в миниатюре и погрузились в атмосферу нашей истории и культуры. Особенно впечатлила зона виртуальной реальности, где смогли увидеть достопримечательности не только снаружи, но и внутри.

- Мы провели замечательную встречу с нашими ветеранами труда, и я хочу выразить искреннюю благодарность всем, кто пришел. Это не только возможность вспомнить о совместной работе, но и шанс поделиться теплом и заботой друг о друге, - отметила председатель первичной профсоюзной организации Минсвязи Наталья Алешкевич.

Малюнак



Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9793>